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\/ O¢ua 1. (a)Aeifte 6L n AVon tng Riccati

P=—-PA-A'P+PBR'B'P-Q, P(T)=F,(R>0,020,F > 0)
eival ouppetpikdg nivaxag.(B)Xpnowonowvrag tnv e§icwaon Riccati enAboarte 1o npoRAnua

E=u, J(u)=2x2 (1) + j:(xz +u%)dt —> min, x(0) =5

©¢ua 2. Enihuon tou npoBAApatog X =x+u, J(u) = LT(u2 - x*)dt = min, x(0) =1

'\/Oéua 3.MeAétn tou epoBAfpaTog

%, = xu, %, =u, J(u) =x" (1) +2x2 (1) + Euz(t)dt — min, (x,(0), x,(0)) € R?

(Ynoden: Aei€re otL 0 utoridprog dpiotog éAeyyog eival otabepdg oto Sidotnua [0,1]). Efetaocte av
unapxet Avon otnv neputtwon (x, (0),x,(0)) = (1,0).

©¢éua 4.Enihuon tou mpoBAnpartog X =2x +u, J(u) = %xz D+ £(x + u)dt,|u(~)| <1, x(0)=2,-2

\/ O¢uas. (a) Mekétn  tou  mpoPMjparog  apiotou xpovou  yix  Tt0  oclotnua

X =—x +u,x, =2u, lu(-)|£1. {B) Aewte ot ta mpocita OuvOAd TOU EAEYELHOU GUOTNHOTOC

x=Ax+ub, |u()| < 1 eivan auotnpwe KUpTa.

\/ ©éua 6.Na to ehéy§yo cbotnua X = Ax+ub, Iu()l <1, 8eifte étt, av kavomoteital n apyr tou
peyiotou oto Sukotnua[0,7], tote o avriotoog EAeyxog EXEL TEREPAOUEVO TIABOG OGUVEXEUWV GE

auto to Sactnua kat N avtiotown Tpoxw eivar akpotarn oo [0,7], V[0, 7].
\/ G©éua 7.Apxn Meyiotou yia to nipoBAnpa
%= dx +bu, J@) = () + [ f,(x(0),u(@))dt — min,

Aelfre o6m ot petaPoreg x(1),8J() g umoYAdag AUONG Kkat KOOTOUC, LKAVOTIOLOUV:

4(6x) = ASx +bSu pe 5x(0)=0 ka1 8J(u) = g (x()) 6x(T) + f (1) 0x(t)+ (1), Su(t))dt,

avtictoa. ZTnv cuvEXELa anodeifte v apxri Tou peyioTou yua to napanavw npopAnpa.

Enloyn: 5 Bepara, Slapkeia 2 % wpeg

" exp(—at)/n'—>1/ (s +a)™"

sinkt > k/(k* +5%), coskt > 5/ (k* + %)

Laplace:



